



В Багаевском районе возбуждено уголовное дело по факту ДТП, в результате которого погибла 11-летняя девочка

Следственным отделом по Семикаракорскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника МУ МВД России «Новочеркасское». Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности смерть человека). версии следствия, 24 августа 2014 года в дневное время сотрудник полиции, передвигаясь на личном автомобиле «Хендай Акцент» по станице Багаевской в районе пересечения улиц Спартака и Розы Люксембург, допустил наезд на 11-летнюю девочку, перемещавшуюся на велосипеде. Ребенок в тяжелом состоянии доставлен в медицинское учреждение, где скончался. В настоящее время следствием выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

26 Августа 2014

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/818900>